Intimidación en el lugar de trabajo: ¿sabe qué buscar? 
· Los valores y las expectativas de 168 prohíben el acoso escolar y otras conductas abusivas. 

· La intimidación es un comportamiento no deseado que ocurre con el tiempo y está destinado a dañar a alguien que se siente impotente para responder. 

· La intimidación es diferente del conflicto. El conflicto es una diferencia de opinión con el mismo poder entre las personas involucradas. El conflicto es una parte inevitable de ser parte de un equipo. El conflicto suele ser aislado u ocasional y todos los involucrados intentan resolverlo. 

· Por otro lado, el acoso escolar se basa en un desequilibrio de poder en el que existe la intención de dañar intencionalmente a otra persona. La intimidación ocurre repetidamente y causa daño físico o emocional. La intimidación no se detiene cuando se enfrenta y siempre debe informarse. 

· Queremos que sepa qué buscar y cómo informar situaciones de acoso a la Compañía para que todos podamos tener un entorno de trabajo seguro. 

· Veamos algunos ejemplos. Levanten la mano si les preocupa el acoso escolar en las siguientes situaciones:

· Charlie se ha sentido insatisfecho con el desempeño laboral de Andy durante más de un mes. Cuando Charlie intentó analizarlo con Andy, Andy perdió completamente su temperamento hasta el punto en que Charlie se sintió físicamente amenazado. ¿Quién está preocupado por el acoso escolar en este escenario? 

· Debemos preocuparnos por el acoso escolar aquí. 

· Bob vio la publicación de Dave en Facebook que decía que Dave “ya no podría soportar a su jefe y que, uno de estos días, va a hacer algo con él”. ¿Quién está preocupado por el acoso escolar en este escenario? 

· Deberíamos preocuparnos por el acoso escolar aquí, aunque Dave sea el que intimida a su jefe y la dinámica de poder se revierta. 

· Hannah y Amanda estaban conversando sobre su descanso cuando Billy accidentalmente chocó contra Amanda, y ella dejó caer su teléfono rompiendo la pantalla. Billy se disculpó, pero no ofreció reemplazar la pantalla. ¿Quién está preocupado por el acoso escolar en este escenario? 

· Esto no alcanza el nivel de intimidación o comportamiento abusivo. 

· El abuso físico y verbal, la intimidación y las amenazas son inaceptables en el trabajo, pero pueden ser difíciles de informar. 

· Podría temer que “empeore las cosas”, que se abra a represalias o que arriesgue su trabajo. 

· Puede parecer más fácil bajar la cabeza e ignorar el acoso escolar, pero es fundamental informarlo. Informar el acoso escolar aborda el problema de inmediato y protege su bienestar y desempeño. 

· Si el acoso escolar no se corrige, podría tener un impacto negativo en su salud emocional y mental, alterar la productividad y puede perjudicar su calidad de vida. 

· Veamos otro ejemplo. Sally y Wendy están debatiendo sobre una máquina rota. Wendy se vuelve inestable y temperamental. Comienza a gritar y a hacer gestos agresivos. ¿Cómo cree que Sally debería manejar este escenario? 

· Levanten la mano si creen que Sally debería responder con calma y silencio. 

· Si levantó la mano, tiene razón. 

· Levanten la mano si creen que Sally debería ser agresiva y defenderse. 

· Ser agresivo puede escalar el problema. Sally debería explorar otras opciones en respuesta al comportamiento de Wendy. 

· Levanten la mano si creen que Sally debería encontrar una manera de irse.

· Si levantó la mano, tiene razón. 

· Levanten la mano si creen que Sally debería pedirle con calma a Wendy que se detenga. 

· Si levantó la mano, tiene razón. 

· Si ve o experimenta un comportamiento abusivo o acosador o un comportamiento que lo hace sentir incómodo, infórmelo a un supervisor, a Recursos Humanos, al departamento Legal y de Cumplimiento, o llame a la línea directa de RPM. 
